

Знаменитые спортсмены Сургута

Шмидт Анна

ученица 4 класса «а»

Введение

Одним из важнейших событий 2014 года безусловно являются XXII Зимние олимпийские игры. Это международное спортивное мероприятие проходило в нашей стране в городе Сочи с 7 по 23 февраля 2014 года. Все мы пристально смотрели за соревнованиями и яростно болели за наших спортсменов, многие из которых поднялись на пьедестал почета, стали олимпийскими чемпионами. По результатам завершившихся соревнований у российской команды 33 медали – 13 золотых наград, 11 серебряных и 9 бронзовых. Наша сборная заняла первое место в медальном зачете Олимпиады 2014, повторив достижение Норвегии на Играх 1952 года в Осло, став победительницей как в общем медальном зачёте, так и по количеству золотых наград. Конечно, такие итоги стали возможны благодаря успешному выступлению наших спортсменов: фигуристов, бобслеистов, конькобежцев, лыжников, биатлонистов...

А есть ли в нашем городе знаменитые спортсмены, которые прославляют свое Отечество, свой город, завоевывая медали, устанавливая рекорды? Меня заинтересовал этот вопрос, я решила найти информацию по этой теме. Актуальность моей работы заключается в том, что большинство моих одноклассников не знают, есть ли в нашем городе спортсмены, которые достигли мирового признания, в каких видах спорта они добились своих наилучших результатов.

Цель: знакомство со знаменитыми спортсменами Сургута

Задачи:

1. Узнать имена знаменитых спортсменов Сургута
2. Выяснить, чем эти люди прославились;
3. Представить информацию об этих людях;
4. Пропагандировать здоровый образ жизни, воспитывать любовь и уважение к спорту.

Объект исследования: знаменитые спортсмены Сургута

Предмет исследования: их достижения.

Гипотеза: я предположила, что в Сургуте есть спортсмены мирового уровня. Нам, сургутянам, есть, кем гордиться.

Результаты опроса

«Сколько знаменитых людей Сургута вы знаете?»



Известные спортсмены-уроженцы города



Игорь Сергеевич Бобков (2 января 1991, Сургут, СССР) – российский хоккеист, вратарь клубов АХЛ «Норфолк Эдмиралс» и ECHL «Юта Гризлис».

Клубную карьеру начинал в магнитогорском «Металлурге», но выступал преимущественно в юношеском чемпионате. В сезоне 2008/2009 провёл 9 игр и пропустил 24 шайбы. В входном драфте НХЛ 2009 был выбран под номером 76 в третьем раунде командой «Анахайм Дакс».

После сезона 2008/2009 перешёл в юношескую команду «Стальные Лисы», в которой провёл 14 игр и пропустил 30 шайб. Две игры он отстоял «на ноль» и суммарно отыграл 360 минут.

В сезоне 2010/2011 играл за команду «Лондон Найтс» из хоккейной лиги Онтарио. Также сыграл 2 игры за фарм-клуб «Анахайма» «Сиракюз Кранч».

В сезоне 2012/2013 выступает за команду Норфолк Эдмиралс из Американской Хоккейной Лиги (Norfolk Admirals (AHL)).

Известные спортсмены-уроженцы города

Илья Вячеславович Проскуряков (21 февраля 1987, Сургут) – российский хоккеист. В настоящее время является игроком хоккейного клуба «ЦСКА», выступающего в Континентальной хоккейной лиге. Воспитанник хоккейной школы клуба «Металлург» Магнитогорск и Сургутского «Олимпийца», в котором под руководством своего первого тренера Колокольникова, делал первые шаги в хоккее. В 2000 году, перебрался в спорт-школу Магнитогорского Металлурга. Первый матч за основную команду магнитогорского «Металлурга» провёл в сезоне 2004/2005. В сезоне 2008/2009 стал основным вратарём команды, в этом же сезоне защищал ворота «Металлурга» в финале хоккейной Лиги чемпионов и стал бронзовым призёром Континентальной хоккейной лиги.





Дмитрий Васильевич Баймуратов

(17 ноября 1984, Сургут) –

российский легкоатлет, мастер спорта России международного класса по лёгкой атлетике, неоднократный призёр чемпионатов России и Европы среди глухих и слабослышащих спортсменов. 31 марта 2009 году Дмитрию было присвоено спортивное звание «Мастер спорта России международного класса».

В настоящее время работает спортсмен-инструктором в «Центре спорта инвалидов» Югры.



Алекса́ндр Влади́мирович Коломе́йцев — российский футболист, полузащитник пермского «Амкара». Выпускник Детско-юношеской спортивной школы «Спартак-2» из города Москва, отыграв по году в «торпедовском» дубле (14 игр, 1 гол) и Спартаке-2 (Москва), в 2008 году Коломейцев дебютировал за главную команду «Торпедо» в Первом дивизионе, сыграв 31 матч и забив гол в ворота «Урала». После потери клубом профессионального статуса перешёл в «Спортакадемклуб», за который сыграл 13 матчей и забил 4 гола во Втором дивизионе, а вторую часть сезона 2009 года провёл в молодёжной команде «Москвы» (13 матчей).

Виктор Владимирович Маслов (16 января 1976, Сургут)

— российский автогонщик. Начиная с 1989 года 6 лет провёл в картинге.

В 1996—1997 годах участвовал в российской «Формуле 3», а также принимал участие в ледовой гонке Trophy Andros.



Известные спортсмены – жители города

Алексей Витальевич Ашапатов — российский спортсмен, чемпион и рекордсмен летних Паралимпийских игр 2008 и 2012 годов, чемпион мира (2006), чемпион Европы (2005), десятикратный чемпион России по лёгкой атлетике.





Сергей Николаевич Безверхов — советский высотный альпинист. «Снежный барс». Мастер спорта СССР(1991). Покорил 4 семитысячника планеты. Среди них пик Ленина, Коммунизма, Корженевской, Хан-Тенгри. Родился в 1932 году в Ленинграде. В 1975 году переезжает в город Сургут, где стал неустанным пропагандистом и организатором горного спорта. Основал первую секцию альпинистов в Сургуте. В 1983 году была создана Тюменская областная федерация по альпинизму. Председателем тренерского совета федерации был избран С.Н. Безверхов. Трагически погиб в горах Тянь-Шаня 8 июля 1988 года. В честь него названа одна из улиц Сургута

Другие достижения спортсменов

Дибиров Мурад, Кучкин Александр, Рамазанов Ислам и Шарапов Василий являются победителями и призерами чемпионатов Европы и Мира по кудо. Первой сургутской чемпионкой СССР в весьма оригинальном для женщин виде спорта – борьбе дзюдо – стала **Т.Волобуева**. Также она завоевала титул первой в СССР чемпионки Европы в этом виде спорта.

Сургутянка **Дарья Лубягина** завоевала «золото» на чемпионате России по тайскому боксу. 19-летней спортсменке в финале удалось победить свою основную соперницу из Москвы.

Кобяков Артем в настоящее время выступает на соревнованиях всероссийского уровня в составе сборной команды Уральского федерального округа по скалолазанию

Овсяная Наталья является пятикратным чемпионом ХМАО, многократным призёром УрФО, многократным финалистом первенства России, участницей международного европейского турнира.

По итогам 2009 года город Сургут занимает 2 место по показателям социально-экономического развития муниципальных образований ХМАО-Югры по отрасли «Физическая культура и спорт» и 3 место по показателям эффективности использования объектов спорта среди муниципальных образований округа

Спортсмены нашего класса

В нашем классе есть ребята, которые серьёзно занимаются спортом. Они, конечно, не имеют ещё таких выдающихся результатов, но очень стараются. Курлапов Александр имеет, пожалуй, больше всех наград. Он не раз становился победителем и призёром в первенствах СДЮСШОР «Ермак» по тяжёлой атлетике и дзюдо. А в окружном турнире по дзюдо, ноябрь, 2013 года, получил Грамоту за 2 место, медаль и кубок.

Кравцова Светлана занимается шашками. В открытом квалификационном турнире по русским шашкам она заняла 1 место. В квалификационных соревнованиях по плаванию «Новогодние старты» на дистанции 50 метров была третья.

Имеют хорошие результаты в различных видах спорта: Высоцкий Константин, Козлов Владислав (дзюдо), Закомалдин Иван (каратэ), Рыткин Александр, Калиновская Лиана (плавание), Рыбалко Полина (спортивная аэробика). Они не раз становились победителями и призёрами различного уровня соревнований.



Заключение и выводы

Во время работы над проектом я узнала, что у нас в Сургуте есть знаменитые спортсмены, оставившие след в развитии нашего города, те которые прославляют наш город, завоевывая медали, устанавливая рекорды. Я познакомилась с их спортивными достижениями, с теми результатами, которых они достигли.

Работа подтверждает гипотезу, которая была выдвинута.

По данному проекту можно подвести итоги:

Посмотри на соседа по парте: возможно, это будущий Олимпийский чемпион. Обернись назад, возможно, там сидят два будущих мировых чемпиона России. Ведь не обязательно родиться в Нью-Йорке, в Москве, можно родиться в далеком, от Москвы Сургуте и стать великим, знаменитым, сильным духом.

- Каждый человек может стать знаменитым на весь мир, если этого захочет.

- Хорошо знать знаменитых людей твоего родного города – Сургута и гордиться ими!

На классном часе я познакомила своих одноклассников с результатами проекта.

Спорт – это дерзость, успех и движение,
Это спортивных наград отражение,
Это восторг вперемешку с усталостью,
Это лицо, окрыленное радостью.
Это секунды, очки и мгновения,
Это удары, борьба и падения,
Это мечта с безграничным терпением,
И к пьедесталу победное рвение.



Спасибо за внимание!